

习近平主持召开中央财经委员会第三次会议强调
大力提高我国自然灾害防治能力
全面启动川藏铁路规划建设

新华社北京10月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经委员会主任习近平10月10日下午主持召开中央财经委员会第三次会议，研究提高我国自然灾害防治能力问题。习近平在会上发表重要讲话强调，加强

自然灾害防治关系国计民生，要建立高效科学的自然灾害防治体系，提高全社会自然灾害防治能力，为保护人民群众生命财产安全和国家安全提供有力保障；规划建设川藏铁路，对国家长治久安和西藏经济社会发展具有重大而深远的意义，一定把这件大事办成办好。

中共中央政治局常委、国务院总理、中央财经委员会副主任李克强，中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央财经委员会委员王沪宁，中共中央政治局常委、国务院副总理、中央财经委员会委员韩正出席会议。
(下转2版)

我市开展污染防治百日攻坚行动

本报讯（记者 梁晓峰）日前，市委办公室、市政府办公室印发《漯河市污染防治百日攻坚实施方案》（以下简称《方案》），要求各级、各部门紧紧围绕全市环境污染防治的短板、弱项，突出攻坚重点，细化工作任务，强化协同联防，集中时间、强力攻坚，力争通过100天努力，圆满完成2018年度环保责任目标，确保全市生态环境质量持续改善。

《方案》明确了百日攻坚的工作目标，即通过百日攻坚，大

气、水、土壤污染防治工作得到全面深化，环境污染防治各项工作措施得到有效落实，全市各类污染源和污染防治设施运行实现全方位、全时段、无死角监管，超标排污、无组织排放、非法倾倒、转移危险废物等环境违法行

为得到明显遏制；有效削减大气污染排放浓度和强度，有效应对可能出现的重污染天气，全面加强水污染防治治理和土壤污染防治攻坚，确保空气环境质量优良天数、可吸入颗粒物（PM10）、细颗粒物（PM2.5）稳定在全省

各项工作措施有效落实、全市环境质量持续改善。

一要坚决完成空气环境质量考核目标。开展扬尘污染治理攻坚行动，餐饮业油烟治理专项整治，重型柴油车污染专项整治，秸秆、垃圾焚烧专项整治，深化工业企业污染治理。《方案》明确了各重点工程的时间节点和质量要求。

三要切实加强土壤污染防治风险管控。明确要求市住建委、市城管局、市环保局牵头，各县区人民政府（管委会）负责落实，开展非法堆存、填埋固体废物排查整治。

四要狠抓违法违规行为执法督查，严厉打击违法行为。持续推进工业企业监管，实施“拉网式”交叉执法，(下转2版)

刘尚进主持召开市政府常务会议

听取省定市定民生实事办理情况汇报 研究出台生态环境损害赔偿制度改革实施方案

本报讯（记者 张军亚）10月10日，市委副书记、市长刘尚进主持召开市政府第36次常务会议，重点听取2018年省定、市定民生实事办理情况汇报，研究出台《漯河市生态环境损害赔偿制度改革实施方案》等事项。

会议听取了前三季度省定、市定民生实事进展情况汇报，并就有关事项进行了协调和督办。会议指出，民生实事是对人民群众的庄严承诺，必须不折不扣如期完成。会议要求，各级、各部

门要夯实责任，进一步明确时间节点，坚定不移地如期办好各项民生实事，不打折扣、不讲价钱；要细化措施，对推进相对迟缓的3个事项，找准问题根源，迅速完善方案，倒排工期、挂图作战；要强化监督，市政府督查室要抓好跟踪督查，紧盯时间节点和目标任务，发现问题、及时整改；要务求实效，引入群众参与、社会评价的考核机制，始终将民生实事的办理置于群众监督之下、公众视野之中，以实实在

在的民生实效，让人民群众有更多的获得感。

会议研究并原则通过了《漯河市生态环境损害赔偿制度改革实施方案》。会议指出，生态环境损害赔偿制度改革是中央确定的生态文明体制改革的一项重要任务，是深入贯彻习近平生态文明思想的具体实践。各级、各部门要强化“环境有价、损害担责”的环保理念，认真落实党中央、国务院关于开展生态环境损害赔偿制度改革的决策部署，加快建设

立我市生态环境损害赔偿制度体系。要认真吸纳试点城市积累的经验，结合漯河实际，站在更高起点谋划和推进生态环境损害赔偿制度改革；要加强环境损害鉴定评估技术体系建设，推进环境损害鉴定评估规范管理；要加大执法力度，提高制度威慑力；要建立生态环境突发事件协作机制，实现行政部门和人民法院、人民检察院的有效衔接；要加强信息公开，接受社会监督，引导公众积极参与生态环境保护，共

同推动我市生态环境保护工作持续向好发展。

会议还研究了中央巡视反馈意见政府系统整改落实工作，原则通过了《漯河市城镇生活垃圾处理费征收管理办法（试行）》和《关于进一步加强漯河行政执法与刑事司法衔接工作的实施意见》。

市委常委、常务副市长高喜东，漯河军分区司令员辛伟，副市长栗社臣、余伟、吕娜、李军信、徐汇川，市政府秘书长徐光华参加会议。

市政协七届八次常委会议召开

吕岩主持会议并讲话

本报讯（记者 孙永辉）10月10日，市政协七届八次常委会议召开。市政协主席吕岩，市政协副主席闫天常、胡新峰、宗万志、邓文昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春及秘书长陈鹏辉出席会议并在主席台就座。市委常委、常务副市长高喜东应邀出席会议。吕岩主持会议。

会议传达学习了省政协十二

届四次常委会议精神；高喜东通报了我市打赢蓝天保卫战工作开展情况；各位常委围绕打赢蓝天保卫战工作进行了专题议政，5位同志作了大会发言；会议审议并原则通过了《漯河市政协提案办理工作评价办法（试行）》，并围绕我市食品安全监管工作进行了民主评议。

吕岩在讲话中就贯彻落实党的

中央、省委和全国政协、省政协有关精神，助力打赢蓝天保卫战和进一步做好新时代政协工作，提出三点要求：一要在打赢蓝天保卫战中展现政协新作为。这次常委会就打赢蓝天保卫战开展专题议政，是我们落实中央和省委、市委三大攻坚战决策部署的具体行动，是围绕中心、服务大局的生动实践。下一步，要继续

以饱满的热情和为民的情怀，投身到生态环境保护中来，当好支持者、推动者、引领者，为沙澧大地天更蓝、树更绿、水更清、景更美做出新贡献。二要准确把握新时代新形势下政协履职能位。加强政协理论学习研究，始终坚持履职双向发力，切实提高政协履职质量。全市各级政协组织在今后的履职活动中要准确把

握数量与质量的关系，从注重“做了什么”“做了多少”向“做出了什么效果”转变，把提质增效贯穿工作全过程和各方面。三要积极为全市改革发展大局献计出力。人民政协要着眼全局、融入大局，积极担当、主动作为，突出党建引领，注重实践创新，加强自身建设，发挥自身优势，为新时代漯河发展贡献智慧和力量。

本报讯（记者 张军亚）

10月10日，市委副书记、市长、市政府党组书记刘尚进主持召开市政府党组（扩大）会议，传达学习习近平总书记在中央政治局第八次集体学习、东北振兴座谈会上的重要讲话精神，国务院常务会议和省委、省政府近期重要会议精

神。刘尚进强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，把学习领会习近平总书记重要讲话精神作为长期坚持、不懈推进的政治任务，健全长效机制，悉心揣摩，把握实质，使讲话精神成为自觉遵循的行为规范。要提升综合能力，通过深入透彻的学习，提高发现问题、分析问题、解决问题的能力，提升政府工作执行力。要理论联系实际，对习近平总书记的重要讲话和国家、省里召开的重要会议要有敏感性，既要做到及时学习、领会精神，又要联系工作实际抓好贯彻落实，用讲话精神、会议精神指导推动当前重点工作，把学习成果转化为具体可行的措施，转化为全市高质量发展的实际成果。

会议要求，要准确把握党中央实施乡村振兴战略的目标任务、方针原则、总体要求、制度保障和政治保证，及时准确地传达相关政策，认真贯彻落实各项决策部署。要坚定不移扩大开放，加快推进“放管服”改革，营造更加公平便利的营商环境。要充分认识当前非洲猪瘟防控严峻形势，持续压实责任，强化防控措施，确保我市继续保持“零疫情”的良好态势。要强力推进脱贫百日攻坚，坚决克服麻痹、懈怠思想，聚焦问题，精准发力，确保圆满完成年度脱贫攻坚任务。要紧紧抓物流业转型发展的机遇，夯实基础，发挥优

势，推动我市物流业转型升级再上新台阶。

市政府党组成员余伟、吕娜、李军信、徐汇川、徐光华等出席会

重拳出击扫黑除恶 攻坚克难护安宁

——全市公安机关纵深推进
扫黑除恶专项斗争

▶▶详见4~5版



桂花盛开诗君来

首开售罄 二批即将盛大开盘

· 沙河畔 109~139m²国风华宅VIP会员火热招募中 ·



品质桂专线
0395-3199999

展示中心 / 漯河市郾城区淞江路与金山路交会处(市委党校东北侧)

投资商 / 建业住宅集团(中国)有限公司

整合推广 / 青磐营销